1.-(1.5. Puntos) Determinar las asintotas horizontales de la funcion:

Cf0 =BT (IR T2 T D)
—x2+5x—6)§%$

2. (1.5 Puntos)¢ Es x=2", asintota vertical de la funcién f(x)= ( o

3.- (2 Puntos) Estudiar la continuidad en x=-2 .Indicando, si procede, el tipo de
discontinuidad.

Vx2+5-3

— —-x2-x+2
f(x) - x%+6x+8

3x2+3x—6

x< =2

x> =2

Pox? 4 x-

x4
sus puntos de discontinuidad razona el tipo de que se trata b) Determinar sus asintotas
horizontales y verticales

4.- (2 Puntos)¢, Dada la funcién f (x)= al ! a) Estudiar donde es continua, y en

5.- (1.5 Puntos)¢ Hallar k y p para que la funcion sea continua en x=1, razonando el
proceso:

x2-5x+k
f(x)= {_‘_xz_l x#1
p x=1

6.- (1.5 Puntos) Esbozar una funcion f(x)que cumpla las siguientes condiciones,
Indicando el tipo de discontinuidad que tiene en los puntos x=-1,1 y2

1. Domf(x) =R —{-1,1,2}

2.Img = (=0, —-2] U [0, )

3. limy 40 f(x) =0

4.lim,_, f(x) = +

S.limy,_4- f(x) = = ; lim,,_;+ f(x) = +°°
6. lim,,; f(x) =1

7. Asintota por el —» y=-2
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